

Уважаемые Садоводы!

Наши протесты о коррупциогенности статей 26 и 27 «Закона о кадастре» 221-ФЗ оказались пророческими.

На 50 Ваших жалоб Президенту Путину В.В. (которые были успешно направлены тому, на кого мы жаловались) мы «радостно» получили отписки.

На 10 Ваших жалоб Премьер-министру Медведеву Д.А. (которые также были успешно направлены тому, на кого мы жаловались) мы «радостно» получили отписки.

На 60 Ваших повторных жалоб в адрес Генеральной прокуратуры, мы также «радостно» получили «отписки, правда теперь уже и от Генеральной прокуратуры.

И какое совпадение! С 1 января 2017 года статьи 26 и 27 «Закона о кадастре» 221-ФЗ отменены (это те статьи, против которых Вами было написано 120 жалоб). Но введена статья 26.1 теперь уже «Закона о кадастровой деятельности» 221-ФЗ, в которой Чиновники решили разделить коррупционные возможности, теперь уже с т.н. апелляционными комиссиями. Но ведь нарушение «презумпции невиновности» для Собственника, Заказчика и Кадастрового инженера осталось. Статья 49 Конституции РФ о презумпции невиновности, в гражданском праве почему-то действует для Налоговой, Пенсионного фонда, ГИБДД, а вот для Росреестра почему-то сделали исключение. Теперь, сначала надо разобрать спор с Росреестром в апелляционной комиссии, причем по Нашей инициативе и только в случае, если спор не разрешен, Нам любезно разрешили обращаться в суд. А это минимум добавлено еще 2-3 месяца разборок до суда. И до этого было трудно добраться до суда, а теперь добавили ещё одну инстанцию. Спасибо Партиям, Президенту, Правительству и Государственной думе за заботу о малом бизнесе и Садоводах!

КОРРУПЦИЯ – БЕССМЕРТНА!